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Základné identifikačné údaje o škole

Názov Špeciálna základná škola s materskou školou, 
Jána Vojtaššáka 13, Žilina

Adresa Jána Vojtaššáka 13, 010 08 Žilina

Telefónne číslo 0911 932 373

Webové sídlo www.szsza.sk

E-mail szsza@szsza.sk

Vedúci zamestnanci školy

Riaditeľ PaedDr. Júlia Mankovičová do 14.08.2023

Poverený riadením Mgr. Peter Krajčí, PhD. od 15.08.2023

ZRŠ ŠZŠ Mgr. Peter Krajčí, PhD.

ZRŠ ŠMŠ Mgr. Zuzana Karkošiaková

ZRŠ CŠPP Mgr. Margaréta Huljaková, do 31.12.2022

Vedúci vychovávateľ ŠKD Mgr. Emília Melková

Vedúca EPU Bc. Blanka Vajdová

Vedúca ŠJ Helena Rumanová

Základné identifikačné údaje o zriaďovateľovi

Názov Regionálny úrad školskej správy v Žiline

Adresa Vysokoškolákov 8556/33B, 010 08 Žilina 

Štatutár PhD. PaedDr. Dušan Galbavý, PhD.

Telefónne číslo 041/322 6701

E-mail dusan.galbavy@russ.sk

Informácie o poradných orgánoch riaditeľa školy

Rada školy Monika Barčiaková, predseda rady školy

Gremiálna rada PaedDr. Júlia Mankovičová, riaditeľka školy

Pedagogická rada Mgr. Peter Krajčí, PhD., zástupca ŠZŠ
Mgr. Zuzana Karkošiaková, zástupkyňa ŠMŠ

Metodické združenie ŠZŠ Mgr. Mária Mikulíková, Mgr. Miroslava Huráková, vedúce MZ

Metodické združenie ŠKD Mgr. Emília Melková, vedúca MZ ŠKD

Metodické združenie ŠMŠ Mgr. Zuzana Karkošiaková, vedúca MZ ŠMŠ

Výchovné poradenstvo PaedDr. Oľga Uhliariková, školský poradca
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Rada školy

Rada školy pri  Špeciálnej  základnej  škole s materskou školou,  Jána Vojtaššáka 13,  Žilina bola 

ustanovená v zmysle § 24 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov po voľbách v marci 2021. 

Funkčné obdobie tejto rady školy bolo ukončené v zmysle rozhodnutia MŠVVaŠ SR č. 2023/10482:2-

A2101 zo dňa 30. mája 2023 o vyradení Špeciálnej základnej školy s materskou školou zo siete 

skončilo k 31. augustu 2023 funkčné obdobie Rady školy pri Špeciálnej základnej škole s materskou 

školou, Jána Vojtaššáka 13, Žilina. 

Rada školy

Predseda Monika Barčiaková, zástupca rodičov

Pedagogickí zamestnanci Mgr. Martina Michalcová

Mgr. Marta Lašová 

Nepedagogickí zamestnanci Miriam Sanigová do 31.12.2022

Bc. Blanka Vajdová, od 1.1.2023

Zástupcovia rodičov Mgr. Monika Peniaková

Ivana Kulichová Hodasová

Lenka Vancová

Zástupcovia zriaďovateľa Mgr. Jana Černická

Mgr. Emília Berzáková

JUDr. Mgr. Lucia Kyselová

Mgr. Vladimír Kvaššay

Rada  školy sa vyjadruje ku všetkým záležitostiam týkajúcich sa školy, k  výchovno-vzdelávacej 

činnosti či k zámerom rozvoja školy. Rada školy má  11 členov a to: 4 zástupcov zriaďovateľa, 4 

zástupcov rodičov,  2   zástupcov pedagogických zamestnancov a 1 zástupcu nepedagogických  

zamestnancov.  Rada   školy  sa  v  školskom  roku  2022/2023  stretla  1  krát.  6.februára.2023  .   

Vyhodnotila správu o výchovno-vzdelávacej činnosti za prvý polrok šk.r.  2022/2023 a  oboznámila sa  

s  hospodárskymi výsledkami  za rok 2022.  Rada školy navrhla zriaďovateľovi vyradiť školu zo siete  

škôl a  školských zariadení, nakoľko od septembra vznikne spojená škola.

Gremiálna rada, operatívna porada vedenia

Gremiálna rada ako poradný orgán riaditeľa školy prerokováva koncepčné, rozvojové, strategické, 

ekonomické a prevádzkové otázky, ktoré si vyžadujú kolektívne posúdenie. Operatívna porada vedenia, 

ktorá sa konala každý mesiac riešila všetky dôležité otázky chodu školy. Členmi gremiálnej rady sú 

všetci  vedúci  zamestnanci  školy.  Stretnutie  prebiehali  osobne  a  kontrolovalo  sa  plnenie  úloh,  
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prerokovával sa plán na nasledujúci mesiac. Z najdôležitejších bodov vyberáme:

Koncepcia rozvoja školy

Informatizácia

Elektronizácia dokumentov sa na škole osvedčila. Všetky dôležité dokumenty boli zdieľané 

cez google disk a neskôr na cez server školy.  Archivovať sa bude v elektronickom archíve na 

portáli edupage. Tento rok sa bude elektronicky archivovať aj triedny výkaz, ale bude zároveň v 

archíve aj jeho tlačená verzia. Zamestnanci aj rodičia, žiaci a deti sa učia používať edupage 

na komunikáciu. V školskom roku 2022/2023 sme zakúpili  dva dataproejktory do tried z 

rozpočtu školy, interaktívnu tabuľu do materskej školy zo sponzorského daru a 15 základných 

sád a 4 rozširujúce sady micro:bit na výučbu programovania v škole z grantu Nadačného 

fondu Telekom pri Nadácii Pontis. IKT skupina pripravila podmienky na realizáciu NP ediT s 

pokračovaním ďalšej  činnosti  po doručení techniky a softvérového vybavenia. Ku koncu 

školského roka prebehlo monitorovanie tlače.

Žiaci s autizmom, PVP

RÚŠS v Žiline zriadil s účinnosťou od 1. septembra 2022 štátnu rozpočtovú organizáciu s 

názvom Základná škola pre žiakov s autizmom, Jána Vojtaššáka 13, Žilina. V rámci dohode o 

spolupráci sme naďalej pokračovali vo vzájomnej výpomoci.

Revitalizácia priestorov školy

Prostredníctvom projektov, podpory zriaďovateľa sa zrekonštruoval priestor dielne a vybavil sa 

novým nábytkom, technikou a materiálom. Pre zamestnancov sa zakúpila nová skriňa na 

vrchné oblečenie. V spolupráci s učebným odborom inštalatér - vodovodné zariadenia  SŠI, 

Fatranská 3321/22, Žilina sa zrekonštruoval priestor, ktorý bude slúžiť ako práčovňa, zázemie 

pre  EPU  úsek  a  priestor  oboch  šatní  ŠZŠ  v  oboch  traktoch  školy.   V  spolupráci  s  

dobrovoľníkmi  z OZ Štvorlístok sa upravili dreviny v areály školy. Veľkým problémom je 

parkovanie pri škole. Podľa zrealizovanej ankety potrebuje parkovacie miesto 85 rodičov a 37 

zamestnancov. Škola disponuje aktuálne 5 parkovacími miestami. Budúci rok bude potrebné 

sa záležitosťou opätovne zaoberať. Tento rok boli vypracované predbežné cenové ponuky na 

služby spojené s realizáciou rozšírenia kapacity parkovania. Predpokladané potrebné finančné 

krytie presahuje 100.000 eur.

Vizualizácia

Od konca roka 2022 sa v rámci MZ uskutočňovali aktivity smerujúce k vizualizácií celej školy. 

Vytvorili sa obrázkové postupy osobnej hygieny, postupne sa tvorili obrázky na ranné kruhy a 

skrinky v šatniach sa označili portrétom dieťaťa. Postupne sa budú tvoriť kabinetné zbierky.

Snažíme sa vytvoriť  komunitu  a  prehĺbiť  prepojenie  výchovy a vzdelávania  vo všetkých našich 

súčastiach. Významným dňom bol Deň rodiny, ktorí bol realizovaný v spolupráci s rodičmi školy.

Dôležitou úlohou vedúcich zamestnancov bolo vypracovanie nového pracovného poriadku.

Pedagogická rada ŠZŠ

Pedagogická rada ako poradný orgán riaditeľa školy sa zaoberá vzdelávacím procesom na škole 

navrhuje pripomienky, odporúčania, závery a opatrenia. Závery pedagogickej rady prijaté formou 

uznesení, ktoré sú výsledkom hlasovania o predkladaných návrhoch v rámci prekovaného programu 

zasadnutí, majú pre riaditeľa školy charakter odporúčaní.  Pedagogická rada má právo predkladať 
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návrhy na závažné zmeny v odborno-pedagogickej oblasti a pripravovať námety i návrhy na zvyšovanie 

efektívnosti vyučovacieho procesu.

Počas školského roka 2022/2023 zasadala . 

Názov, účel Dátum Uznesenia, prerokované a pod.

Úvodná PR 36. 8. 2022 Úväzky, dozory, rozvrh, prerokovanie novoprijatých žiakov, 
vedenie ETK, evidenice údajov v ascAgende (doplnenie údajov 
žiakov podľa požiadaviek MŠVVaŠ pre eduzber), organizácia 
školského roka, IVP žiakov.

PR k prvému ¼ 
roku

9. 11. 2022 Hodnotenie výchovno-vzdelávacích výsledkov, správanie, IVP 
žiakov, organizácia vzdelávania počas pandémie.

Mimoriadna PR 9. 1. 2023 Prerokovanie vzdelávania novoprijatých žiakov.

PR k ½ roku 25. 1. 2023 Hodnotenie výchovno-vzdelávacích výsledkov, správanie, IVP 
žiakov, hodnotenie žiakov s PAS, výchovné opatrenia.

PR k tretiemu ¼ 
roku

19. 4. 2023 Hodnotenie výchovno-vzdelávacích výsledkov, správanie, IVP 
žiakov

Mimoriadna PR 15. 5. 2023 Prerokovanie vzdelávania novoprijatého žiakov.

PR k druhému ½ 
roku

21. 6. 2023 Hodnotenie výchovno-vzdelávacích výsledkov, správanie, IVP 
žiakov,  hodnotenie žiakov s PAS, výchovné opatrenia.

Metodické združenie ŠZŠ - A,B variant

Počas školského roka 2022/2023 sa realizovalo šesť stretnutí metodického združenia pedagógov pre 

A, B variant podľa daného plánu a ku koncu školského roka aj pre pedagógov  variantu C Špeciálnej 

základnej školy.

Stretnutia boli zamerané na prípravu veľkých projektových dní, ktoré sa realizovali na škole niekedy aj 

niekoľko dní a boli do nich zapojené deti zo všetkých variantov. Tieto projektové dni boli zamerané na 

všestranný  rozvoj  našich  detí  a  maximálny  rozvoj  ich  kognitívneho  a  zmyslového  vnímania  

prostredníctvom  nových  inovačných  metód,  kde  bola  využitá  dramatoterapia,  muzikoterapia,  

canisterapia, art terapia, športové aktivity atď. Realizovali sme projektové dni: 

Zdravý životný štýl, Čajovňa, Mikuláš, Fašiangový týždeň, Veľkonočné zvyky, Deň Zeme, Deň rodiny, 

Deň detí. 

V rámci stretnutí metodického združenia v tomto školskom roku sme zrealizovali

niekoľko zaujímavých prednášok, seminárov, či workshopov pre pedagógov, ktoré môžu uplatniť vo 

svojom výchovno vzdelávacom pôsobení. Prvý realizovala kolegyňa Lýdia Šalamúnová na tému 

Aktivizačné cvičenia a ich využitie vo výchovno-vzdelávacom procese, druhý webinár pripravil PhDr. 

Peter Kusý, PhD. pod názvom Hra s hudbou, ktorý sa venoval muzikoterapii v našej praxi, tretí 

seminár si pripravila kolegyňa Miroslava Huráková na tému Rozvoj komunikačných schopností pre deti 

s narušenou komunikačnou schopnosťou a posledný seminár si pripravila pani riaditeľka na tému 

Behaviorálna zmena. 

Cieľom našich stretnutí  bolo ďalej  naučiť  všetkých pedagogických zamestnancov si  tvoriť  svoje 

osobné pedagogické portfólio. Na začiatku školského roka, sme zrealizovali spoločne pod vedením 

Miroslavy Hurákovej prednášku Tvorba pedagogického portfólia. Pri realizovaní projektových dní, si 

učitelia tvorili materiál, ktorý sa stával súčasťou pedagogického portfólia. 
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Vedúce MZ navštívili  školu vo Vsetíne, aby sa inšpirovali prácou svojich kolegov. Svoje získané 

informácie odprezentovali na stretnutiach MZ. Na základe inšpirácie začala na škole vznikať nová 

vizualizácia priestorov a v rámci vyučovania sa zaviedli pravidelné ranné kruhy.

V priebehu tohto školského roka sa naši členovia MZ zúčastnili aktualizačných vzdelávaní na tému 

Netradičné výtvarné techniky pri práci s mentálne a viacnásobne postihnutými deťmi na hodinách 

výtvarnej výchovy, Modul 2, kde lektorovala Mária Mikulíková a Darina Hollá. Taktiež si rozvíjali svoje 

IKT schopnosti v aktualizačnom vzdelávaní pod vedením Petra Krajčího.  

Metodické združenie zrealizovalo Zorničkin slávik a Hviezdoslavov Kubín. Tieto dve akcie sa konali dva 

dni a zúčastnili sa ich deti celej školy a online aj rodičia. Víťazi týchto súťaží postúpili do okresného 

kola, kde sme získali ďalšie ocenenia v kategórií próza a poézia – I. a II. miesto Juraj Sloboda 

a Martin Bačík a postúpili do krajskej súťaže, ktorej sa žiaľ pre chorobu nemohli zúčastniť. 

V Krajskej knižnici Žilina sme sa zúčastnili  výstavy Slnko v duši na tému Rozprávka. Naši žiaci 

prispeli pri otvorení výstavy aj svojim folklórnym pásmom Husi, kde reprezentovali našu školu nielen 

svojimi výtvarnými schopnosťami, ale aj spevom a tancom. 

V priebehu celého školského roka sme pravidelne navštevovali knižnicu, kde boli pre deti pripravené 

veľmi zaujímavé prednášky na rôzne témy.

Zapojili sme sa aj do výtvarných súťaží o Vianočnú pohľadnicu a Slovensko moja rodná zem. Naši 

výtvarní  umelci  svojimi  vianočnými  pohľadnicami  očarili  aj  porotu  a  získali  ocenenia:  Paulína  

Krušinská, Ivana Rácová a Dávid Ďurčanský.

V decembri sme sa stali súčasťou interaktívneho  predstavenia „ Pocity bez slov“ v priestoroch Novej 

synagógy v Žiline. Všetky vystúpenia s deťmi nacvičovala choreografka Zuzana Smudová Harantová 

v spolupráci s pani učiteľkami vo svojom ART STUDIO Z. Tieto muzikoterapeutické hodiny navštevovali 

naši žiaci pravidelne každý mesiac celý školský rok.

Pod vedením p. Ľuboslavy Figurovej a jej asistentov z klubu OMD Farfalletta Žilina sa naši žiaci 

oboznámili s hrou Boccia, ktorú si vyskúšali vo vzájomných turnajoch.

Niektoré triedy absolvovali školské výlety v najbližšom okolí / Strečno, Rajecké Teplice, Rajec, Farma 

Prístavky v Stráňavách.../.

V rámci Grantového projektu mesta Žilina „Vdýchnime príbehom dušu“ sme nadviazali spoluprácu 

s Bábkovým divadlom v Žiline. Zúčastnili sme sa divadelných predstavení, v škole sme zrealizovali 

v rámci dramatoterapie rôzne divadelné stretnutia a spoločne sme pripravili výstavu maňušiek a bábok 

z tvorby našich žiakov za pomoci špeciálnych pedagógov. Navštívili sme múzeum bábok a vdýchli 

príbehom dušu.

V apríli sa na našej škole stretli mladí umelci zo Súkromnej školy umeleckého priemyslu Žilina s 

našimi malými umelcami, aby v rámci projektu SPP „Iný obraz“ vytvorili spoločnými silami zaujímavé 

výtvarné diela, ktoré sme vydražili v aukcii na Dni rodiny. Vďaka spolupráci s umeleckou školou vznikli 

fotografie končiacich žiakov, ktoré sa stali súčasťou rozlúčkového tabla aj s výtvarnými autoportrétmi 

žiakov a portrétmi učiteľov.

Na prelome mája a júna sa žiaci prvého stupňa zúčastnili školy v prírode v Súľove. 

Školské akcie zakomponované do celoročného plánu školy sa priebežne plnili.

Metodické združenie ŠKD
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Počas šk. roka 2022-2023 sa MZ vychovávateľov stretáva približne 5-krát. Tohto roku sme sa stretli 
5-krát/24.8.2022,  9.11.2022,  8.3.2023,  19.4.2023,  8.6.2023/.  Na  stretnutiach  sme  priebežne  
vyhodnocovali  jednotlivé akcie,  výcviky ako aj  výchovno – vzdelávacie výsledky,  riešili  aktuálne 
problémy. Na každom stretnutí si jednotlivé pani vychovávateľky pripravili aj rôzne referáty týkajúce sa 
výchovnej oblasti v školskom klube detí/ Rozvíjanie čitateľskej gramotnosti u detí v ŠKD, Výchovno-
vzdelávacie aktivity pre dieťa so zrakovým postihnutím, Dieťa s downovým syndrómom/.

Počas šk. roka 2022/2023 sme úzko spolupracovali s triednymi učiteľkami, výchovným poradcom, 
rodičmi.

Analýza dosiahnutých výsledkov:
V  školskom. roku 2022 – 2023 navštevovalo  ŠKD 32 detí  rôznej vekovej kategórie, variantu A,B,C. 
Počas  roka  niektoré  deti  mali  prerušenú  dochádzku  do  ŠKD  skrz  kúpeľnú  liečbu,  pobytu  v  
zdravotníckom zariadení. Deti sa zúčastňovali rôznych aktivít, ktoré boli usporiadané v ŠKD, Tvorivých 
dielní a rôznych športových súťaží. Aktívne sme sa zúčastnili  celoškolskej aktivity ku Dňu detí,  
spolupodieľali sme sa na aktivitách poriadané školskými koordinátorkami.
     Vychovávateľky s deťmi uskutočňovali pravidelnú prípravu na výchovno-vzdelávací proces formou 
didaktických hier, relaxačné, oddychové a záujmové činnosti podľa potrieb a požiadaviek detí. 

V rámci  tematických oblastí výchovy sa vychovávateľky snažili rozvíjať u detí vedomosti a zručnosti 

získané počas výchovno-vzdelávacej činnosti v škole. Zo sprostredkovaných informácii získaných z 

metodických  združení  skvalitňovali  edukačný  proces.  Venovali  zvýšenú  pozornosť  prevencii  

šikanovania vytváraním atmosféry dôvery, monitorovali zmeny v správaní detí. V rámci environmentálnej 

výchovy viedli  deti  k  správnym postojom a  správaniu  sa  detí  k  životnému prostrediu.  Zvýšenú 

pozornosť venovali zdravému životnému štýlu, prevencii obezity, pohybovým aktivitám.

Pedagogická rada ŠMŠ

V  školskom roku  2022/2023  bolo  do  ŠMŠ zapísaných  20  detí  v  štyroch  triedach,  v  jednej  s  

celodennou prevádzkou a v troch triedach s poldennou prevádzkou. Z celkového počtu detí bolo 7 

dievčat a 13 chlapcov. 

Personálne obsadenie bolo počas školského roka v štyroch triedach nasledovné: v I. triede vyučovali 

p. uč. Mgr. Karkošiaková Zuzana a Mgr.Lašová Marta, v II. triede p. uč. Mgr. Zaparaníková Petra a Mgr. 

Margaréta Kocíncová, v III. triede p. uč. Mgr. Zuzana Bujnová a p. uč. Mgr. Gschillová Andrea, v IV. 

triede p. uč. Mgr. Jakubičková Katarína a Bc. Vrabčeková Júlia. Prevádzková zamestnankyňa p. Mária 

Babišová sa starala o čistotu tried a príslušenstva ŠMŠ. Masáže a rehabilitáciu zabezpečovala pani 

fyzioterapeutka Simona Maceková.

Do špeciálnej základnej školy (prípravný ročník) odchádzajú  2 deti. Do ZŠ pre žiakov s autizmom 

(prípravný ročník) odchádzajú 4 deti. Jedno dieťa odchádza do základnej školy v mieste bydliska. 

Pokračovanie plnenia povinného predprimárneho vzdelávania má šesť detí. 

Počet zasadnutí PR: 5

Prijaté uznesenia: Plán práce na školský rok 2022/2023, Vzdelávanie detí podľa IVP Vyhodnocovacia 

správa za šk. rok 2022/2023 I. polrok, Vyhodnocovacia správa výsledkov VVČ detí s IVP za I. polrok 

šk. roka 2022/2023, Špeciálnopedagogická diagnostika detí predškolského veku,Vyhodnocovacia 

správa výsledkov práce za šk. rok 2022/2023, Vyhodnotenie výsledkov VVČ s IVP za školský rok 

2022/2023, Vyhodnotenie rehabilitačnej činnosti za školský rok 2022/2023.
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Dátumy PR: 26. 8. 2022, 23. 11. 2022, 25. 1. 2023, 19. 4. 2023,  21. 6. 2023

Metodické združenie ŠMŠ

V školskom roku 2022/2023 stretnutia Metodického združenia prebiehali podľa plánu. 

V  mesiaci  október  sa  uskutočnilo  prvé  metodické  združenie.  Vedúca  metodického  združenia  

oboznámila prítomných s plánom MZ na školský rok 2022/2023. Bližšie sme sa venovali plánovaniu a 

vedeniu pedagogickej  dokumentácie,  tvorbe plánov v Edupage ako aj  možnostiach skvalitnenia 

materiálno – technických podmienok v MŠ.

V mesiaci december si pripravila prednášku naša pani fyzioterapeutka Maceková na tému: Zdravý 

chrbátik vo forme prezentácie ako aj praktických cvičení (ukážok) spolu s kolegyňami. Cvičenia, ktoré 

môžeme realizovať s deťmi, aby sme predišli nesprávnemu a chybnému držaniu tela. Odprezentované 

boli aj nové pomôcky, materiál zakúpený do jednotlivých tried.

Na  metodickom združení  vo  februári  si  opäť  pre  nás  pripravila  prednášku z  konferencie  pani  

fyzioterapeutka Maceková a oboznámila  pani  učiteľky o možnostiach nápravy,  korekcii  a  liečbe 

deformít chodila, priblížila varianty deformít chodidla – plochá noha.

Odprezentovanie poznatkov z účasti na konferencii – Význam včasnej diagnostiky a intervencií u detí 

s podozrením na PAS bolo realizované na marcovom stretnutí. Pani učiteľky Bujnová a Gschillová  

nám prostredníctvom prezentácie priblížili intervenčnú metódu O.T.A. u detí s PAS  v ranom veku, 

bezplatnú  aplikáciu  ASDetect,  ktorá  umožňuje  preskúmať  možné príznaky  autizmu.  V  krátkych  

videách to boli porovnávajúce reakcie detí s autizmom a bez príznakov autizmu.

V mesiaci jún sa konalo vyhodnocovacie stretnutie metodického združenia. Celkovo hodnotím činnosť 

MZ veľmi pozitívne. Nadobudnutie nových skúseností vedomostných aj zážitkových z rôznych oblastí 

výchovy a vzdelávania cez terapeutickú činnosť a praktické skúsenosti ako aj ich výmenu. V budúcom 

školskom roku sa plánujeme viac zamerať na využite digitálnych technológií – využite interaktívnej 

tabule.

Počet zasadnutí MZ: 5 

Dátumy MZ: 19. 10. 2022, 13. 12. 2022, 15. 2. 2023, 15. 5. 2023, 28. 6. 2023.

Školský poradca

Počas školského roka školská poradkyňa realizovala pohovory s rodičmi končiacich žiakov ohľadom 

voľby povolania  ako aj  pohovory  s  konkrétnymi  žiakmi.  Realizovala  poradenstvo a  individuálnu 

intervenciu u žiakov s výchovno-vzdelávacími problémami a preventívne aktivity. Aktívne spolupracovala 

s CŠPP, neskôr od 1. 1. 2023 s CPaP v Žiline.
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Dňa 15. 2. 2023 sa uskutočnila preventívna aktivita s policajným preventistom s názvom: „Prevencia 

trestnoprávnej činnosti u detí a mladistvých“. Stretnutia sa zúčastnili žiaci 6.-9. ročníka našej školy.

Dňa 23. 2.  2023 sa uskutočnilo regionálne podujatie s názvom „Prezentácia možností  ďalšieho 

vzdelávania žiakov s mentálnym postihnutím“. Na tomto podujatí sa prezentovali školy:  SŠI – OU, PŠ 

Fatranská ul. 3321/22  Žilina, SŠI - OU, PŠ Murgašova ul. 580, Kysucké Nové Mesto, SŠI –  PŠ 

Mičurova 364, Bytča, PŠ Do Stošky 10, Žilina - Bánová a CSS - Synnómia Žilina. Podujatie bolo 

určená pre žiakov 8., 9. a 10. ročníka našej školy, ich rodičov, učiteľov a špeciálnych pedagógov.

Dňa  24.  5.  2023  sa  uskutočnila  preventívna  aktivita  s  protipožiarnou  preventistkou  na  tému:  

„Predchádzajme požiarom zodpovedným správaním“. Stretnutia sa zúčastnili žiaci 4.-10. ročníka našej 

školy.

Údaje o počte detí a žiakov

ŠMŠ počet detí so ŠVVP - 20 z toho 13 chlapcov a 7 
dievčat

počet prijatých detí - 20
počet detí s pokračovaním plnenia povinného 
predprimárneho vzdelávania - 6
počet detí odchádzajúcich do MŠ bežného typu: 0
počet detí odchádzajúcich do ŠZŠ: 2 
počet detí odchádzajúcich do ZŠ AUT: 4
počet detí odchádzajúcich do ZŠ: 1

ŠZŠ počet žiakov so ŠVVP 89, z toho 48 chlapcov a 
41 dievčat

A variantu 34, z toho 10 s ĽMP a 24 s ĽMP s VNP

B variantu 21

C variantu 32

s PAS bez MP 1

s PAS s MP 2

ŠKD 32

počet zapísaných žiakov do 
prípravného ročníka 4 

počet žiakov, ktorí podali prihlášku na 
vzdelávanie v strednej škole

14

počet žiakov prijatých na vzdelávanie v strednej 
škole v praktickej

Odborné učilište - 4 žiaci
Praktická škola - 10

výsledky hodnotenia žiakov podľa stupňa 
vzdelania

všetci žiaci prospeli

Údaje o počte zamestnancov
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Špeciálna základná škola, učitelia

Mgr. Gabriela Dávidíková zamestnanec s 1. atestáciou triedny učiteľ

Mgr. Andrea Dolovacká samostatný zamestnanec triedny učiteľ

Mgr. Dominika Filušová samostatný zamestnanec učiteľ

Mgr. Katarína Halušková zamestnanec s 2. atestáciou triedny učiteľ, uvádzajúci PgZ

Mgr. Darina Hollá zamestnanec s 2. atestáciou triedny učiteľ

Mgr. Miroslava Huráková zamestnanec s 1. atestáciou triedny učiteľ

Mgr. Peter Krajčí, PhD. zamestnanec s 2. atestáciou ZRŠ

Mgr. Beata Králiková zamestnanec s 1. atestáciou triedny učiteľ

Mgr. Lenka Malíčková zamestnanec s 1. atestáciou triedny učiteľ

PaedDr. Júlia Mankovičová zamestnanec s 2. atestáciou RŠ

Zuzana Mihoková zamestnanec s 1. atestáciou triedny učiteľ

Mgr. Tatiana Mikovets zamestnanec s 1. atestáciou triedny učiteľ

Mgr. Mária Mikulíková zamestnanec s 1. atestáciou triedny učiteľ, vedúca MZ a PK

Mgr. Daša Potočárová zamestnanec s 1. atestáciou triedny učiteľ

Mgr. Lýdia Šalamonová samostatný zamestnanec triedny učiteľ

PaedDr. Oľga Uhliariková zamestnanec s 2. atestáciou triedny učiteľ, školský poradca

Asistenti učiteľa

Mgr. Andrea Kocmánková samostatný zamestnanec Asistentka učiteľa

Mgr. Paula Mičietová samostatný zamestnanec Asistentka učiteľa

Mgr. Martina Michalcová samostatný zamestnanec Asistentka učiteľa

Bc. Lukáš Sedlák samostatný zamestnanec Asistentka učiteľa

Mgr. Nikoleta Fajbíková /zástup 

dlhodobá PN Lukáš Grega/

samostatný zamestnanec Asistentka učiteľa
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Anna Margita Smrekovská samostatný zamestnanec Asistentka učiteľa

Školský klub detí ŠZŠ

Janka Horecká samostatný zamestnanec Vychovávateľka

Mgr. Emília Melková zamestnanec s 1. atestáciou Vedúca ŠKD

Mgr. Jana Byrtusová samostatný zamestnanec Vychovávateľka

Mgr. Jaroslava Vržďáková samostatný zamestnanec Vychovávateľka

Špeciálna materská škola

Mgr. Zuzana Bujnová samostatný zamestnanec triedny učiteľ

Mgr. Andrea Gschillová samostatný zamestnanec učiteľ

Mgr. Katarína Jakubičková samostatný zamestnanec triedny učiteľ

Mgr. Margaréta Kocíncová /zástup 

za MD Klára Pekarová/

samostatný zamestnanec  učiteľ

Mgr. Zuzana Karkošiaková zamestnanec s 1. atestáciou ZRŠ, triedny učiteľ

Mgr. Marta Lašová samostatný zamestnanec  učiteľ

Simona Maceková fyzioterapeut

Bc. Júlia Vrabčeková /zástup za 

dlhodobú PN Martina Janurová/

samostatný zamestnanec učiteľ

Mgr.  Petra Zaparaníková samostatný zamestnanec triedny učiteľ

Centrum špeciálno- pedagogického poradenstva, zamestnanci do 31.12.2022

Mgr.  Lucia Garbierová samostatný odborný zamestnanec ZRŠ CŠPP, Psychológ

Mgr. Margaréta Huljaková samostatný odborný zamestnanec Špeciálny pedagóg

Mgr. Kristína Nemčková samostatný odborný zamestnanec Špeciálny pedagóg

Miriam Sanigová Fyzioterapeut

Ekonomicko-prevádzkový úsek
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Alena Sedláková Upratovačka

Mária Babišová Upratovačka

Miriam Bieliková Upratovačka

Martina Rapanová Upratovačka

Jozef Faith Školník

Ing. Danka Dolinajová Technik BOZP

Bc. Blanka Vajdová Vedúca EPU, Ekonómka

Ing. Jarmila Lapihusková mzdárka, ekonómka

Školská jedáleň

Helena Rumanová Vedúca ŠJ

Alena Podkopčanová Hlavná kuchárka

Zuzana Babčaníková Kuchárka

Alena Sedláková Pomocná kuchárka

V školskom roku 2022/2023 ukončili pracovný pomer 13 zamestnancov:

Mgr. Halušková Mária,  asistent učiteľa, 31.12.2022
Katarína Cingelová, učiteľ MŠ, 31.10.2022
Mgr. Huljaková Margaréta, špeciálny pedagóg, 31.12.2022
Mgr. Michaláková Jana, psychológ, 31.12.2022
Mgr. Kristína Nemčková, špeciálny pedagóg, 31.12.2022
Bc. Pekarová Zuzana, učiteľ MŠ, 6.2.2023
Sanigová Miriam, fyzioteapeut, 31.12.2022
Mgr. Garbierová Lucia, špeciálny pedagóg, 31.8.2022
Valenčíková  Bernarda, upratovačka, 31.1.2023
Vavrová Zuzana, učiteľ MŠ 31.1.2023
Fajbíková Nikoleta, Mgr., asistent učiteľa, 8.8.2023
Grega Lukáš, Mgr. asistent učiteľa, 30.6.2023
Mgr. Zaparaníková Petra, učiteľ, 31.8.2023

Odchod na starobný dôchodok:

       Horecká Janka, vychovávateľka, 31.7.2023
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       Potočárová Daša, Mgr., Učiteľ, 31.7.2023

V školskom roku 2022/2023 nastúpilo 10 nových zamestnancov:

Katarína Cingelová,  učiteľ MŠ, zástup za dlhodobú PN  Pekarová Zuzana, 1.9.2022
Vavrová Zuzana, zástup za dlhodobú PN Mgr. Martinu Janurovú, 11.12.2022
Mgr. Halušková Mária, zástup za dlhodobú OČR Mgr. Janu Kemeňovú, 19.9.2022
Bieliková Miriam, upratovačka, 1.2.2023
Mgr. Fajbíková Nikoleta, zástup za dlhodobú PN Mgr. Lukáš Grega, 23.1.2023
Mgr. Lukáš Grega, asistent učiteľa, 1.9.2022
Mgr. Kocíncová Margaréta, zástup za dlhodobú PN Pekarová Klára, 1.2.2023
Mgr. Anna Margita Smrekovská , asistent učiteľa 12.9.2022
Nina Strašíková, asistent učiteľa, 1.10.2022
Bc. Júlia Vrabčeková, zástup za dlhodobú PN Mgr. Martiny Janurovej, 21.11.2022

Materská a rodičovská dovolenka:

Na materskú dovolenku odišli : 

Ing. Natália Zaňová od novembra.2022, mzdárka, ekonomka

Mgr. Nekorancová Daniela, november 2022, učiteľ  ŠZŠ

Rodičovskú dovolenku čerpú zamestnanci:

Mgr. Tetíková Romana – vychovávateľka

Bc. Klára Pekarová -  od 09/2021 - učiteľ ŠMŠ

Dlohodobá OČR:

Mgr. Jana Kemeňová - neumiestnenie dieťaťa do materskej školy

Počet zamestnancov v členení na jednotlivé súčasti školy:

ŠZŠ 27 PgZ, z toho 

14 učiteľov, 
1 RŠ, 
1 ZRŠ, 
11 asistentov učiteľa.

ŠKD 4 PgZ, z toho 1 vedúca ŠKD.

ŠMŠ 9 z toho 8 PgZ, 1 ZRŠ ŠMŠ a 1 OdZ. (fyzioterapeut)

ŠJ 3,5

EPU 5,12, z toho 2 zamestnanci na 80% úväzok, jeden na 40%, dvaja na 50% úväzok a 
jeden na 12%

Spolu 48,62 úväzkov

Údaje o plnení kvalifikačného predpokladu pedagogických a odborných 
zamestnancov

Kvalifikačné predpoklady spĺňa 39 pedagogickí zamestnanci. 1 učiteľka zo ŠMŠ Bc. Vrabčeková Júlia 
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( zástup za  dlhodobú  PN) nespĺňa  kvalifikačný predpoklad na výkon pracovnej činnosti v škole pre 

deti a žiakov so zdravotným znevýhodnením.

ŠZŠ Všetci zamestnanci spĺňali kvalifikačné predpoklady v kariérovej 
štruktúre:
● ped. zamestnanci s 2. atestáciou: 5
● ped. zamestnanci s 1. atestáciou: 7
● samostatní ped. zamestnanci:10 

ŠKD Všetci zamestnanci spĺňali kvalifikačné predpoklady v kariérovej 
štruktúre:
● ped. zamestnanci s 1. atestáciou: 1
● samostatní ped. zamestnanci: 3

ŠMŠ Všetci zamestnanci spĺňali kvalifikačné predpoklady v kariérovej 
štruktúre: 
● ped. zamestnanci s 1. atestáciou - 1
● samostatní ped. zamestnanci - 7
● odborní zamestnanci - 1

Vzdelávanie zamestnancov

V školskom roku úspešne ukončili adaptačné vzdelanie 4 zamestnanci: Mgr. Nikoleta Fajbíková, Mgr. 

Margaréta Kocíncová, Bc Júlia Vrabčeková, Mgr. Anna Margita Smrekovská. 

V priebehu školského roka 2022/2023 boli realizované aktualizačné vzdelávania pedagogických a 

odborných zamestnancov:

● Práca s keramickou hlinou zameraná na rozvíjanie manuálnych zručností u detí s mentálnym a 

viacnásobným postihnutím vo výchovno-vzdelávacom procese - ukončilo 7 zamestnancov,

● Netradičné výtvarné techniky pri práci s mentálne a viacnásobne postihnutými žiakmi zamerané 

na profesijnú prípravu - 15 zamestnancov

● Netradičné výtvarné techniky  pri  práci  s  mentálne a  viacnásobne postihnutými  deťmi -  15 

zamestnancov

● Rozvíjanie digitálnych zručností pedagogických zamestnancov a elektronizácia pedagogickej 

dokumentácie

Základný  modul  funkčného vzdelávania  ukončili  2  vedúci  zamestnanci  a  rozširujúce  moduly  2.  

Inovačné vzdelávanie, využitie portfólia v procese sebarozvoja Pgz - 2 zamestnanci.

Informácie o aktivitách a prezentácií školy na verejnosti

Spolupráca s inštitúciami v žilinskom regióne

Spojená škola internátna, Fatranská 3321/22, Žilina

Na základe zmluvy o poskytovaní odborného výcviku žiakov učebného odboru inštalatér - 

vodovodné zariadenia  v  priestoroch našej  školy  sa  nám podarilo  zrekonštruovať  nielen  

priestory terapeutických miestností CŠPP, ale spolupracovali sme aj pri údržbársky prácach. 
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Niektorí učni sú našimi absolventmi a práve toto prepojenie je pre nás vzácnou ukážkou 

príkladov dobrej praxe. 

Stredná zdravotnícka škola, Hlboká cesta 23, Žilina

Dlhodobo spolupracujeme pri zabezpečovaní praxe študijného odboru masér. Vzhľadom na 

zdravotné znevýhodnenie usmerňuje jej priebeh fyzioterapeut. 

Súkromná škola umeleckého priemyslu Žilina

Vybraní žiaci umeleckého odboru propagačná tvorba mali za úlohu pripraviť návrh firemného 

vizuálu školy. Základné návrhy boli skonzultované ku koncu školského roka a tešíme sa na 

prípadné pokračovanie spolupráce.

Materská škola - Čajakova v Žiline - dlhoročná spolupráca pokračovala aj v tomto školskom rokom 

podľa plánu spolupráce. Spoločné aktivity v našej ŠMŠ: Snoezelen aktivity v terapeutickej 

miestnosti 2x, aktivity v rámci projektu nadácie KIA -“Pomôž mi, aby som to odkázal sám. 

Spoločné aktivity v MŠ: návšteva dopravného ihriska, hry v areáli MŠ - 2x, zmyslové hry a 

cvičenia na ortoptických prístrojoch na podporu zrakového vnímania.

ANEPS

S Krajským centrom nepočujúcich máme veľmi dobrú dlhodobú spoluprácu. V našej škole sa 

vzdelávajú žiaci s poruchami sluchu a reči, a preto sme veľmi radi, keď sa môžeme zúčastniť 

aktivít, ktoré toto centrum ponúka.

Agentúra osobnej asistencie Žilina Organizácie muskulárnych dystrofikov

Zabezpečenie podpory v sociálnej oblasti je pre našich rodičov veľmi dôležité. Orientácia v 

tejto problematike je ale veľmi náročná a vítame preto služby tejto agentúry.

Krajská knižnica Žilina

Intenzívna spolupráca prebiehala aj tento školský rok. Prostredníctvom online stretnutí sa deti 

a žiaci školy zúčastňovali zaujímavých podujatí počas celého školského roka.

OZ Štvorlístok

OZ združuje rodičov detí so zdravotným znevýhodnením, viacerých rodičov školy. Dlhodobo 

spolupracujeme pri príprave aktivít školy napríklad pri príprave Dňa rodiny alebo úprave okolia školy.

Súkromná skupina sociálnej siete Facebook

Tento rok sme znova aktívne využívali súkromný komunikačný kanál pre našich rodičov a priateľov 

školy. Zdieľame všetko to, čo nás teší a s čím sa chceme podeliť. Veríme, že sme týmto bezpečným 

spôsobom vytvorili priestor pre zdieľanie relevantných informácii. 

Medzinárodná spolupráca 

Aj v školskom roku 202/2023 pokračovala spolupráca so Základní školou speciální, Ostrava - Slezská 

Ostrava,  ktorá  prebiehala  osobnými  stretnutiami  vedenia  oboch škôl,  aktivitami  pokračujúcimi  v  
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udržateľnosti projektu „Príprava na ďalšie vzdelávanie žiakov s mentálnym postihnutím“ a spoločnými 

projektovými dňami. 

Tento školský rok sme navštívili  aj  Základní  školu,  Mateřskú školu,  Praktickú školu vo Vsetíne.  

Plánujeme spolupracovať v oblasti náhradného komunikačného systému, vizualizácie školy.

V najbližšom období nás čaká úzka spolupráca s poľskou špeciálnou školou Szkola Podstawowa 

Specjalna  nr  23  im.  ks.  prof.  Jozefa  Tischnera,  Jastrzebie-  Zdrój.  Zapojili  sme sa  do  projektu  

Erasmus+, KA210- malé partnerstvá.

Informácie o projektoch, do ktorých je škola zapojená

Príprava na ďalšie vzdelávanie 
žiakov s mentálnym 
postihnutím

Projekt EU, Európsky fond regionálneho rozvoja, Interreg V-A SK, 
CZ
Mgr. Peter Krajčí, PhD.,
programovacie obdobie 2018 - 2020, úspešne ukončený, 
udržateľnosť 5 rokov

Moja malá kvapka Enviroprojekt 2022, MŠVVaŠ SR,
rozvojový projekt, predchádzanie dôsledkov klímy,
nepodporený

Iný obraz Nadácia SPP- SPPravme To, 2023
Mgr. Mária Mikulíková
podporený

Chceme o svete rozmýšľať 
inak

Nadácia ZSE, 2022
Mgr. Peter Krajčí, PhD.,
nepodporený

Pomôž mi, aby som to 
dokázal sám

Nadácia Kia, Technické kútiky MŠ, 2023
Mgr. Zuzana Karkošiaková
podporený

Anetka Nadácia SPP, opora 2023
Mgr. Mária Mikulíková
podporený

Žilina inak Grantový systém mesta Žilina, 2023
oblasť vzdelávanie,
Mgr. Mária Mikulíková
čakáme na stanovisko

Pocity bez slov Grantový systém mesta Žilina, 2023
oblasť kultúra,
Mgr. Mária Mikulíková
čakáme na stanovisko

Programujem aj svoj budúci 
život

Nadačný fond Telekom pri Nadácii Pontis, 2023,
oblasť vzdelávanie,
Mgr. Peter Krajčí, PhD.,
podporený

We Are the Same Erasmus+, KA210 - malé partnerstvá,
spolupráca so Szkola Podstawowa Specjalna nr 23 im. ks. prof. 
Jozefa Tischnera, Jastrzebie- Zdrój, Poľsko
podporený
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Príprava na ďalšie vzdelávanie žiakov s mentálnym postihnutím

V rámci pokračujúcich aktivít sa v marci 2021 uskutočnila online konferencia, ktorá mala za cieľ 

oboznámiť žiakov so zdravotným postihnutím a ich rodičov o možnostiach ďalšieho vzdelávania na 

strednej škole v žilinskom regióne. 

Iný obraz

Žiaci školy spoločne so študentmi Súkromnej školy umeleckého priemyslu Žilina, prostredníctvom 

workshopov  maľovali  a  vytvárali  umelecké  diela,  obrazy,  ktoré  sme  vystavili  na  vernisáži.  

Neopísateľným zážitkom všetkých  boli  veľmi  silné  pozitívne  emócie,  ktoré  sme  zažívali  počas  

všetkých aktivít realizácie projektu. finančné prostriedky pokryli náklady na zakúpenie spotrebného 

materiálu potrebného pri workshopoch.

Pomôž mi, aby som to dokázal sám

Podporeným projektom nadácie  Kia,  sme  dovybavili  Technický  kútik  školy,  ktorý  je  spoločným 

priestorom ŠZŠ s MŠ. Projektovými aktivitami prostredníctvom technicko-materiálneho zabezpečenia 

kútika  sme  rozvíjali  manuálne  zručnosti,  technické  myslenie,  kreativitu  a  verbálne  schopnosti  

zdravotne znevýhodnených detí predškolského veku v ŠMŠ.

Anetka

Nadácia SPP, Opora 2023 podporí žiačku Anetku v rozvoji komunikačnej schopnosti prostredníctvom 

práce metodikou Eľkonina a legoterapie. 

Programujem aj svoj budúci život

Podporeným projektom chceme rozvíjať digitálne zručnosti našich žiakov v oblasti programovania v 

rámci predmetu informatika a v neposlednom rade v krúžku "Aj ja sa naučím programovať". Na krúžku 

i vyučovaní by sme sa zoznámili so základmi blokového programovania, osvojili si nové zručnosti a 

zmysluplne  trávili  voľný  čas  s  digitálnymi  zariadeniami  a  radi  by  sme  obohatili  vyučovanie  o  

objavovanie a bádanie prírodných zákonov pomocou micro:bit  sád a programovanie robotických 

autíčok.

We Are the Same

Program Erasmus+, KA210 - malé partnerstvá sa zameriava na podporu inklúzie cieľových skupín s 

nedostatkom príležitostí, podporu aktívneho európskeho občianstva a prenesenie európskeho rozmeru 

na miestnu úroveň. Tešíme sa na spoluprácu so Szkola Podstawowa Specjalna nr 23 im. ks. prof. 

Jozefa Tischnera, zo Jastrzebie- Zdrój v Poľsku. Predkladateľom projektu je poľská škola a my sa 

tešíme na aktivity zamerané na vzájomné poznávanie a zdravý životný štýl,  šport.   Na začiatku 

ďalšieho školského roka plánujeme spoločné stretnutie.
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Informácie o výsledkoch inšpekčnej činnosti vykonanej Štátnou školskou 
inšpekciou v škole

V školskom roku 2022/2023 bola vykonaná tematická inšpekcia s cieľom zistiť stav prijímania žiakov 

do špeciálnej základnej školy a ich rovný prístup k vzdelávaniu od 29. 03. 2023 do 31. 03. 2023. 

Súčasťou kontroly boli školský vzdelávací program, školský poriadok,zriaďovacie listiny s dodatkami, 

návrhy na vzdelávanie dieťaťa alebo žiaka so špeciálnymi výchovno- vzdelávacími potrebami v 

materskej škole, v základnej škole, v strednej škole a v špeciálnej škole, triedny knihy, triedne výkazy, 

zápisnice  zo  zasadnutie  pedagogickej  rady,  doklady  o  vzdelaní  pedagogických  a  odborných  

zamestnancov, správy zo psychologického a špeciálno-pedagogického vyšetrenia, písomné žiadosti 

zákonných  zástupcov  žiakov  o  prijatie,  rozhodnutia  riaditeľky  školy,  plán  práce  výchovného  

poradenstva, správa o výsledkoch a podmienkach výchovno- vzdelávacej činnosti za školský rok 

2021/2022. Záverom bolo konštatované, že rozhodnutia o prijatí boli vydané na základe odporúčaní 

poradenských  zariadení  vzdelávať  žiaka  v  ŠZŠ  a  písomnej  žiadosti  zákonných  zástupcov.  

Dokumentácia obsahovala všetky potrebné prílohy. Pedagogickí zamestnanci spĺňali  kvalifikačné 

predpoklady na výkon činnosti. ŠkVP bol vypracovaný podľa ŠVP, obsahovali osobitosti a podmienky 

vzdelávania žiakov pre všetky varianty. Školský poriadok obsahoval všetky náležitosti a boli s ním 

preukázateľne oboznámení žiaci, zamestnanci aj zákonní zástupcovia. 

Informácie o výsledkoch kontrolnej činnosti na škole

Regionálny úrad verejného zdravotníctva 

V školskom roku 2022/2023 bola vykonaná kontrola zameraná na štátny zdravotný dozor, ktorá v 

závere konštatovala:

1. Budova „Špeciálnej základnej školy s materskou školou, Jána Vojtaššáka 13, 010 08 Žilina“ bola 

postavená v roku 1991 zrekonštruovaná z novostavby z detských jasiel a materskej školy pre 

účel osobitnej školy a prispôsobené deťom školského veku. Zariadenia na osobnú hygienu 

žiakov ŠZŠ sú v pôvodnom stave, teda od roku 1991, čo je 30 rokov. Priestory zároveň využívajú 

žiaci Základnej školy pre žiakov s autizmom. Obklady, dlažby a sanitárna keramika sú nadmieru 

morálne opotrebovanú. Deliace záchodové kabínky sú plechové, na viacerých plochách značne 

hrdzavé, teda už nie sú ľahko umývateľné. Výsledkom je neodstrániteľný a nepríjemný zápach 

močoviny. Do umývadiel v zariadeniach na osobnú hygienu pre ŠZŠ nie je zabezpečený prívod 

tečúcej teplej vody. Zároveň je potrebné do všetkých umývadiel pre žiakov zabezpečiť nepretržitý 

prívod tečúcej teplej vody. Na základe zistených skutočností máme za to, že zariadenia na 

osobnú hygienu sa nachádzajú v nevyhovujúcom, havarijnom stave,  je  nutná okamžitá 

rekonštrukcia.

2. Výlevku v miestnosti s upravovacími pomôckami zabezpečiť prívodom tečúcej pitnej vody.

3. Opraviť fasádu v druhom átriu.

Bod č.  1,  3 riešime s Regionálny úradom školskej  správy v Žiline,  na ktorý sme sa obrátili  so 

žiadosťou o navýšenie finančných prostriedkov na odstránenie havarijnej situácie soc. zariadení a 

fasády v átriu.  Nedostatky z bodu č. 2 sme už odstránili.
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Inšpektorát práce 

V školskom roku 2022/2023 bola vykonaná kontrola zameraná na bezpečnosť a ochranu zdravia pri 

práci, ktorá v závere konštatovala, že: 

1. Zamestnávateľ  vykonáva  pracovnú  činnosť  vo  vlastných  priestoroch  na  adrese  ul.  Jána  

Vojtaššáka 13, Žilina - Vlčince. K výkonu inšpekcie práce zamestnávateľ predložil“Správu o 

vykonaní odbornej prehliadky a odboirnej skúšky elektrického zariadenia vykonanej podľa normy 

STN 33 1500, STN 33 2000-6 zákona č. 124/2006 a vyhl. MPSVaR SR č. 508/2009 Z.z., objekt: 

Špeciálna základná škola s materskou školou, ul. J. Vojtaššáka 13, Žilina - Vlčince zo dňa 

20.09.2022, v kotrej na strane č. 16 v časti „Záver“ je uvedené: „Elektrická inštalácia v objekte 

školy je z hľadiska bezpečnosti v havarijnom stave. Zariadenie elektrickej inštalácie - káblové 

vedenie  rozvádzača,  vypínača,  zásuvky  a  svietidlá  je  potrebné vymeniť.  Celkový  posudok 

uvedenej  odbornej  prehliadky  a  odbornej  skúšky  je:  Revidovaná  elektrická  inštalácia  a  

elektrické  zariadenie  je  podľa  platných  STN  ku  dňu  konania  revízie  z  hľadiska  

bezpečnosti - schopné prevádzky s obmedzením.

2. Zamestnávateľ taktiež k výkonu inšpekcie práce predložil  „Správu o odbornej skúške plynového 

zariadenia podľa vyhl. MPSVaR č. 508/2009 Z.z. v znení neskorších predpisov, dátum vykonania 

odbornej skúšky: 13.02.,2023, druh zariadenia: Bg“h“, kde na strane 3 sú uvedené nedostatky 

zistené kontrolnou činnosťou, kde sa uvádza:

- piezoel. zapaľovanie varnej stoličky a plynových sporákov nie je funkčné - opraviť zapaľovanie.

- kohúty K 800/pred plynomerom a pred spotrebičmi nie sú funkčné - kohúty premazať tak, aby 

boli tesné a funkčné alebo vymeniť za guľové kohúty.

- HUP nie je prístupný čo je v rozpore s STN 1775 č. 5.5.4 a TPP 701 01 č. 5.8.2 - sprístupniť.

- HUP nie je označený, čo je v rozpore s STN 1775 čl. 8.1.5 - označiť nápisom/tabuľkou hlavný 

uzáver plynu.

- skrinka HUP nie je dostatočne upevnená na obvodové murivo budovy, čo je v rozpore zo zák. 

č.124/2006 Z. z. § 6 ods. 1 - upevniť. 

Bod č. 1 riešime s Regionálny úradom školskej správy v Žiline, na ktorý sme sa obrátili so žiadosťou 

o  navýšenie  finančných  prostriedkov  na  odstránenie  havarijnej  situácie  elektrickej  inštalácie.   

Nedostatky z bodu č. 2 už boli odstránené.

Kontrola Všeobecnej zdravotnej poisťovne

V dňoch14.9.2022-26.9.2022 VšZP vykonala kontrolu zameranú na správne vykazovanie a odvádzanie 

preddavkov na poistné na verejné zdravotné poistenie, vyplývajúcich zo zákona č. 580/2004 Z.Z. V 

kontrolovanom období bolo evidovaných u VšZP v priemere 38 zamestnancov. Kontrola bola vykonaná 

na vybranej vzorke zamestnancov a to: Dolinajová Danka,  Mičietová Paula, Nekorancová Daniela, 

Janurová Martina, Mikulíková Mária. Boli predložené kópie požadovaných dokladov. Boli zistené malé 

nedostatky, ktoré boli v stanovenej lehote odstránené na pokyn VšZP.

Regionálny úrad školskej správy v Žiline

 V školskom roku 2022/2023 bola vykonaná kontrola zameraná na dodržiavanie a uplatňovanie 
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všeobecne záväzných právnych predpisov v oblasti školského stravovania.Kontrola bola vykonaná v 

dňoch 30.5.2022 a 1.6.2022.Predmetom kontroly bolo dodržiavanie Materiálno spotrebných noriem  a 

receptúr pri príprave jedál a nápojov a dodržiavanie zásad správnej výrobnej praxe pri výrobe pokrmov a 

nápojov. Boli predložené dokumenty, ako sú stravné listy, komplexné žiadanky, normovanie potravín za 

mesiace január - apríl 2022 a v deň 30.5.2022. Ďalšie predložené doklady boli prevádzkový poriadok, 

doklady o odbornej a zdravotnej spôsobilosti a dokumentácia správnej výrobnej praxe.Náhodne boli 

skontrolované vzorky jedál a záručné doby potravín Školská jedáleň má vypracovaný organizačný a 

časový harmonogram výdaja stravy.Vykonanou kontrolou nebolo v kontrolovanom subjekte zistené 

porušenie  všeobecne záväzných právnych predpisov  ani  interných predpisov.  Kontrolu  vykonali  

zamestnanci metodiky pani Mgr. Emília Berzáková a RNDr.Dana Čuláková,PhD.

Informácie o priestorových podmienkach a materiálno-technických podmienkach 
školy

Rekonštrukcia el. inštalácie, výmena svietidiel - priestory novej práčovne, 
školské triedy

  5 390,00 eur

Revízia elektrospotrebičov, elektroinštalácie, revízia výťahu, revízia hasiacich 
prístrojov, revízia plynových zariadení, odstránenie zistených závad

  3 254,60 eur

Oprava havárie potrubia - tepelná energia       708,00 eur

Výmena hlavíc teplomerov, hydrauliky na ústrednom kúrení 16 047,60 eur

Nákup školských učebníc    3 028,58 eur

Oprava podlahovej krytiny - šatne, chodba pri šatniach, práčovňa, chodba ŠMŠ    5 042,94 eur

Interiérové vybavenie tried ŠMŠ, učebné pomôcky    6 268,00 eur

Informácie o oblastiach, v ktorých škola dosahuje dobré výsledky

Dňa 30.3.2023 sa žiaci  našej  školy zúčastnili  Regionálnej  prehliadky  Hviezdoslavovho 
Kubína v Kultúrnom dome v Bytči. Našu školu  reprezentovali Viktória Holubcová (Pr.A), 
Juraj Sloboda (6.A), Martin  Bačík (9.A), Marko Gaňa (2 AUT) a Marko Králik (4.AUT). 
Predviedli veľmi  pekné výkony. Zo 43 vystupujúcich  postúpili dvaja naši žiaci, a to Martin 
Bačík a Juraj Sloboda do súťaže  Gaňova Tarnava. 

Deň rodiny - komunitné podujatie

V máji sa v priestoroch Špeciálnej základnej školy s materskou školou, Jána Vojtaššáka 13 v Žiline 

stretli  ľudia,  ktorí  pomáhajú  inak  obdareným deťom viesť  plnohodnotný  život.  Rodičia,  učitelia,  

zástupcovia nadácií, samosprávy a pomáhajúcich organizácií sa zhodli, že najdôležitejšie je nezostať 

so svojimi starosťami sám. Veríme, že spoločne, tak ako to nielen v rodine býva, lepšie zvládneme 

starosti aj radosti bežného dňa. 

Naša „školská rodina“ sa potešila z otvorenia novej dielne – technického centra v priestoroch školy. 
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Špeciálna materská škola sa zapojila do projektu Nadácie KIA – Technické kútiky, ktorá podporuje 

technické vzdelávanie v predprimárnom vzdelávaní. Hlavným cieľom je hravou formou podporiť u detí so 

zdravotným znevýhodnením rozvoj praktických návykov, zručností.

Vernisáž výstavy „Iný obraz“ si  užili  nielen vzácni hostia,  rodičia,  ale aj  autori  krásnych malieb. 

Spoločne ich vytvorili žiaci Špeciálnej základnej školy so študentami Súkromnej školy umeleckého 

priemyslu v Žiline. Projekt podporila Nadácia SPP v rámci grantového programu SPPoločne pre 

komunity. 

Deň rodiny bol dňom nielen otvorených dverí, ale hlavne pohody, pohostinnosti, dôležitých rozhovorov 

a takej obyčajnej radosti zo života. Naša komunita sa snaží vytvoriť zo sveta  lepšie miesto pre život 

nás všetkých. 

Pozvanie  prijali  mnohí  významní  hostia  mesta  Žilina,  VÚC  Žilina,  riaditelia  spolupracujúcich  

organizácií, zástupcova nadácií a neziskového sektora. Škola je špecializovaným centrom podpory 

detí  s  mentálnym  postihnutím,  s  autizmom.  Poradenstvo  v  sociálnej  oblasti  poskytlo  rodinám  

Agentúra  osobnej  asistencie  Organizácie  muskulárnych  dystrofikov,  Asociácia  Nepočujúcich  

Slovenska a Platforma rodín detí so zdravotným znevýhodnením, Centrum poradenstva a prevencie, 

Predmestská ulica v Žiline, Centrum sociálnych služieb Synnómia v Žiline a Káčko. 

Informácie o oblastiach, v ktorých má škola nedostatky

Priestory  školy  sú  v  havarijnom stave.  Konštatované boli  nedostatky  zo  strany  autorizovaného 

bezpečnostného technika,  štátneho zdravotného dozoru aj  protipožiarnej  kontroly  a je  potrebná 

celková rekonštrukcia. Exteriér školy, školskú záhradu, parkovacie miesta je potrebné zrekonštruovať. 

Ku koncu školského roka boli realizované viaceré stretnutia k tejto oblasti. Potrebná je intenzívna 

komunikácia so zriaďovateľom, odsúhlasenie kapitálových výdavkov.

V  rámci  projektových  výziev  a  v  spolupráci  so  zriaďovateľom  sa  snažíme  postupne  vizuálne  

zjednocovať aspoň spoločné priestory chodieb. Množstvo zariaďovacích predmetov kládlo neúmerné 

nároky na zabezpečenie hygienického štandardu v čase nepriaznivej epidemickej situácie a zvyšovalo 

sa aj riziko úrazu. Postupne vyraďujeme z evidencie majetku jednotlivé položky, je to však dlhý proces.

Životný cyklus IKT je veľmi krátky. Morálne opotrebenie je veľkým problémom, s ktorým sa stretáva 

nejedna  verejná  inštitúcia.  Súčasná  interaktívna  doba  a  nepriaznivá  epidemická  situácia  ešte  

zvýrazňuje  zaostávanie  školy.  Nedostatočné  je  vybavenie  IKT  v  triedach  (chýbajúce  

počítače/notebooky, dataprojektory) a chýbajú aj počítače na prípravu vyučovania pedagogických 

zamestnancov, ale aj pre vyučovanie informatiky. Za vhodné považujeme aj zaobstaranie tabletov pre 

žiakov zo slabého sociálneho prostredia na online vzdelávanie.

Našou snahou je vytvoriť komunitu, ktorá vníma školu ako špecializované centrum podpory pre žiakov 

so zdravotným postihnutím. Aj v tejto oblasti je nevyhnutné podporovať zamestnancov k aktivite a 

neustálemu sebazdokonaľovaniu. Špecializované kurzy, ktoré ponúkajú súkromné organizácie však 

nemožno hradiť z rozpočtu školy. O aktualizačné vzdelávanie poskytované školou je veľký záujem. 

Ďalšie vzdelávanie pedagogických a odborných však nestojí na jednoduchých programoch, ktoré 

dokážeme garantovať z vlastných zdrojov. 
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Informácie o finančnom zabezpečení výchovno-vzdelávacej činnosti školy

610 - mzdy 
/čerpanie/

  720 989,35 eur

620 - odvody 
/čerpanie/

  251 953,97 eur

630 - tovary a 
služby /čerpanie/

  160 143,78 eur 

640 - transfery 
/čerpanie/

  Dopravné: 5 251,67 eur     PN:  7 629,56 eur     Odchodné:  0,00 eur

Prijaté dary a 
granty: 

Spolu:  7 347,00 eur

CLEARSKIN:                                     200,00 eur - nákup športového 
vybavenia
Nadácia SPP:                                   500,00 eur - Projekt „Iný obraz“
Nadácia KIA Slovakia:                 3 000,00 eur - Projekt „Pomôž mi, aby som 
to                                                                                               dokázal 
sám“      
Rotary club Žilina:                         1 767,00 eur - zakúpenie výpočtovej           

                                                                                     techniky
DSI Data:                                        1 020,00 eur - podpora školských aktivít

Nadácia SPP:                                    860,00 eur - Projekt „Opora“

Žiadosť o 
navýšenie 
finančných 
prostriedkov, 
navýšenie limitu 
zamestnancov,
súhlasné 
stanovisko 

1. Žiadosť o navýšenie finančných prostriedkov - havarijná situácia soc. 
zariadení / kapitálové výdavky. Neschválená.  

2. Žiadosť  o navýšenie finančných prostriedkov -  zníženie energetickej  
náročnosti budovy. Schválená.

3. Žiadosť o navýšenie finančných prostriedkov - výmena svetelných trubíc, 
žiaroviek, energeticky náročných elektrospotrebičov. Schválená.

4. Žiadosť o súhlasné stanovisko k pred objednávke digitálnych technológií. 
Schválená.

5. Žiadosť o úpravu limitu zamestnancov. Schválená.
6. Žiadosť  o  navýšenie  finančných  prostriedkov  -  havarijný  stav  

vykurovacieho zariadenia. Schválená.
7. Žiadosť  o  navýšenie -  havarijná situácia  soc.  zariadení.  Predložená 

MŠVVS SR.
8. Žiadosť o navýšenie - inventarizácia drevín. Schválená.
9. Žiadosť o navýšenie - vybudovanie parkovacích miest. Neschválená.
10. Žiadosť o navýšenie rozpočtu na odchodné, odstupné. Schválená.

Informácie o aktivitách školy, ktoré realizuje pre deti alebo žiakov v ich voľnom 
čase

Názov Počet žiakov Vedúci ZÚ
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Enviro krúžok 7 Darina Hollá

Detská atletika 6 Martina Michalcová

Muzikoterapia 5 Martina Michalcová

S Ježišom na ceste 7 Lýdia Šalamonová

Zdravko 12 Lýdia Šalamonová, 
Mária Mikulíková

Informácie o spolupráci školy s rodičmi detí alebo žiakov alebo s inými fyzickými 
osobami, osobami, ktoré majú deti alebo žiakov zverené do osobnej starostlivosti 
alebo do pestúnskej starostlivosti na základe rozhodnutia súdu, alebo so 
zástupcom zariadenia, v ktorom je dieťa alebo žiak umiestnený na účely výkonu 
ústavnej starostlivosti, výchovného opatrenia, neodkladného opatrenia, výkonu 
väzby alebo výkonu trestu odňatia slobody

ŠZŠ,
ŠKD

Prostredníctvom telefonického, osobného kontaktu s profesionálnymi rodičmi  a zákonnými 
zástupcami spolu s TU a vedením školy.

Iné skutočnosti, ktoré sú pre školu podstatné

ŠZŠ Život školy sa po pandémii vrátil do bežných koľají, na škole prebiehali zaujímavé podujatia, 

ktoré sme realizovali v jednotlivých skupinách tried alebo hromadne. Počas celého roka 

sme spolupracovali  s Krajskou knižnicou v Žiline rôznorodo tematicky smerované pre 

žiakov prvého aj druhého stupňa. Tiež sme nadviazali spoluprácu s Art štúdiom, kde sa 

triedy zúčastňovali pravidelne organizovaných aktivít. 

Na  začiatku  roka  sa  žiaci  druhého  stupňa  zúčastnili  plaveckého  výcviku,  návštevy  

dopravného ihriska. Pre rodičov škola pripravila plenárne rodičovské združenie. 

V októbri sa žiaci zapojili do aktivity “Vdýchnime príbehom dušu - návšteva bábkového 

predstavenia„ a prebehla aj celoškolská aktivita Paralympiáda, petangová súťaž, kampaň 

„Červená stužka“. 

V novembri sme sa potešili návšteve Mobilného planetária u nás v škole a prebehlo tiež 

pracovné stretnutie v škole Vsetín.  v Rámci enviroaktivít sa realizovala úprava areálu školy 

a školského pozemku, zber papiera, spracovanie usušených byliniek s akciou “Školská 

čajovňa”. 

Mesiac december, sa, ako inak, niesol vo vianočnom duchu. V škole zavoňali Vianoce 

počas “zdobenia stromčeka, mikulášskych akcií a slávnostného vystúpenia s Artštúdiom. 

Rodičia si mohli pozrieť prácu žiakov a detí vo “Vianočnej tržnici”, pripomenuli sme si 

“Vianočné zvyky” a pred prázdninami sme sa rozlúčili  pri  “Posedení pri  stromčeku” s 

vianočným punčom. 

V duchu fašiangov sa niesol  mesiac február,  kedy sme vyrábali  fašiangové masky a 

pokračovali sme “Rozprávkovým karnevalom” a „Fašiangovým sprievodom“ - prezentovanie 
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literárnych postáv a rozprávok. Vytvorila sa tanečná skupiny v spolupráci s Artštúdium, 

Marec - žiaci nám zaspievali a recitovali  na "Hviezdoslavovom Kubíne", "Zorničkinom 

sláviku" aj online prenosom pre rodičov. Pre ktorých sme pripravili aj „Veľkonočnú tržnicu“. 

V  apríli  sa  realizoval  projektový  deň  „Veľkonočné  zvyky“,  zahrali  sme  si  Bocciu  a  

organizovali sme enviroaktivity ku “Dňu Zeme”.

V máji sme realizovali pre žiakov prvého stupňa školu v prírode v „Penzióne Štefánik“, 

zúčastnili  sme sa v Dome umenia vystúpenia „Peter a vlk“, online vystúpenia „Príbeh 

hudby“ a niektorí ped. zamestnanci sa zúčastnili akcie Birlibán - divadelného predstavenia 

vo Vsetíne. Pripravili sme vernisáž pre projekt „Iný obraz“. v polovici mája  sme sa stretli na 

“Dni rodiny” s rodičmi, priateľmi školy a príjemnými hosťami. 

Záver roka bol konečne nabití zážitkami okrem MDD, ktoré bolo pripravené pre všetkých 

malých aj  veľkých formou súťaží  a  hier,  triedy si  pripravili  školské výlety,  rozlúčku s  

odchádzajúcimi žiakmi a zúčastnili sme sa aj akcie Slnko v duši. 

ŠKD September je mesiacom, kde sa nové deti zoznamujú s novým kolektívom a sú oficiálne 

pasovaní za člena školského klubu detí. Pre deti poriadame športové aktivity a nové deti sú 

obdarované diplomom, hračkou a sladkosťou.  

V októbri sme pripravili počas pracovno-technickej oblasti šarkanov, ktoré sme si potom 

spoločne púšťali  na blízkom kopčeku pri  škole.  Nezabudli  sme ani na Mesiac úcty k 

starším. Deti si pre svojich blízkych spoločne s pani vychovávateľkami pripravili darčeky.

V novembri sme sa zapojili do projektu Zdravý životný štýl, kde si deti mohli pripraviť zdravé 

nátierky, ovocné šaláty a zdravý sladký koláč. 

December sa niesol v duchu Vianoc. Vyskúšali  sme si s deťmi zdobiť perníčky, posedeli 

sme si pri vianočnom punči, pripravili sme si pre rodiny vianočné pohľadnice. Zorganizovali 

sme aj vianočnú tržnicu.

V januári sme využili na sánkovačku a pripravili sme darčeky pre našich budúcich prváčikov.

Vo februári sme si s deťmi pripravili v oddeleniach karneval, pripravili sme si valentínske 

darčeky a zapojili sme sa do rôznych projektov poriadaných školou. 

V marci sme sa venovali práci s hlinou. Výrobky sme využili počas veľkonočnej tržnice. 

Apríl je mesiacom úpravy okolia školy, tak sme sa všetky oddelenia zapojili do upratovania 

záhrady. V tomto mesiaci sme uskutočnili aj petangovú súťaž, kde sa zapojili všetky deti z 

ŠKD. Navštívili sme aj Krajskú knižnicu.

Máj je mesiacom, kde si vždy pripomíname lásku voči svojim mamám. Pripravili sme si 

spoločné stretnutie ku Dňu matiek a darčeky pre mamičky detí. V tomto mesiaci sme sa 

taktiež zapojili do projektov poriadaných školou.

V júni tradične pripravujeme aktivity ku Dňu detí, pripravili sme si darčeky ku Dňu otcov a  

zrealizovali sme grilovačku s koncoročnou rozlúčkou s deťmi. 

Počas školského roka pripravujeme pre deti tvorivé dielne, kde pracujeme s prírodným a 

odpadovým materiálom, taktiež sme pracovali s deťmi v školskej kuchynke.

ŠMŠ V prvom polroku: v septembri sa deti  zapojili do celoškolského projektu Zdravý životný štýl 

– vitamíny z prírody, navštívili sme dopravné ihrisko na Vlčincoch. V októbri to bol pekný 

Gaštanový  týždeň,  návšteva  bábkového  divadla  s  predstavením  Škaredé  káčatko  a  

predstavenie v telocvični školy s Fidlikárou - Červený nos. V mesiaci  november sme 

navštívili  Čarovnú čajovňu v  kuchynke školy,  deti  navštívili  aj  mobilné  planetárium a 

divadielko s babkou bylinkárkou. V mesiaci december to bola tradičná návšteva Mikuláša, 

stretnutie  pri  vianočnom  stromčeku  spojené  s  punčovaním  a  pečenie  koláčikov  vo  

Vianočnej pekárni pripravené v kuchynke školy.  V prvom polroku aj v druhom polroku sme 

boli  aj  na návšteve v knižnici  –  rozprávkový príbeh:  Spinkaj  malý ježko,  Ľudové hry 
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a riekanky, Filip na výlete v lese, Emka a jej liečivá lúka.

V druhom polroku vo februári to bol už tradičný Karneval. V marci sme tvorili  vlastné 

leporelo a navštívili kníhkupectvo Panta Rhei a zúčastnili sa predstavenia v bábkovom 

divadle Zvedavý sloník. V apríli ako každý školský rok akcia Deň Zeme a zvyky a tradície k 

Veľkej noci v rámci celoškolskej akcie. V mesiaci máj spoločný deň s rodičmi a priateľmi 

školy - Deň rodiny a Deň otvorených dverí aj s kultúrnym vystúpením našich najmenších. V 

júni sme mali krásny rozprávkový Deň deti, mobilné planetárium s príbehom Korálový útes. 

S našimi predškolákmi  sme sa rozlúčili  krátkym kultúrno-hudobným programom v júni 

(„Kamaráta mám“,“ Písmenká sú ako deti“, “Začala školička“).  Prvý júlový týždeň v letnej 

prevádzke sme navštívili CVČ na Vlčincoch - exkurzia mini Zoo. 

V rámci spolupráce s MŠ - Čajakova v Žiline to boli:  Spoločné aktivity v našej ŠMŠ: 

Snoezelen aktivity v terapeutickej miestnosti 2x, aktivity v rámci projektu nadácie KIA 

-“Pomôž mi, aby som to odkázal sám. Spoločné aktivity v MŠ: návšteva dopravného 

ihriska,  hry v areáli  MŠ -  2x,  zmyslové hry a cvičenia na ortoptických prístrojoch na 

podporu zrakového vnímania.

CŠPP Centrum špeciálno-pedagogického poradenstva (CŠPP) má od svojho založenia k 31. 12. 

2022 poradové číslo klientov 2238, z toho sa pravidelne venujeme cca 400-500 klientom 

ročne. Za obdobie od 01. 09. 2022 do 31. 12. 2023 šk. roku 2022/2023 sme do evidencie 

prijali 29 nových klientov. Neustále zaznamenávame zvýšený počet klientov, ktorí žiadajú 

naše služby. Ide najmä o deti/žiakov s mentálnym postihnutím a pervazívnymi vývinovými 

poruchami.  Ide  primárne  o  psychologické  a  špeciálno-pedagogické  diagnostické  

vyšetrenia, psychologické, špeciálno-pedagogické a fyzioterapeutické intervencie, ktoré sú 

zamerané na komplexný rozvoj dieťaťa – na stimuláciu zmyslového vnímania, jemnej 

a hrubej motoriky, grafomotoriky, kognitívnych zručností vzhľadom na individuálne potreby 

detí a žiakov. Ďalej naše centrum poskytuje tiež ranú starostlivosť. Počet klientov, ktorý 

v našom centre žiadajú fyzioterapeutické služby sa zvyšuje. Počas vyššie uvedeného 

obdobia  sme  poskytovali  priebežné  poradenstvo  a  konzultácie  pre  rodičov,  iných  

pedagogických  a  odborných  zamestnancov  škôl,  školských  zariadení  a  centier  

poradenstva a prevencie. Vzhľadom k prebiehajúcej transformácii poradenských zariadení 

sme  úzko  spolupracovali  s  Regionálnym  projektovým  centrom Žilina,  s  Výskumným  

ústavom detskej psychológie a patopsychológie – zúčastnili  sme sa ich realizovaných 

aktivít (online vzdelávania, dotazníky, programy...). V CŠPP sme sa venovali aj skupinovým 

intervenciám prostredníctvom preventívneho programu Opička Kika, ktorý bol zameraný na 

rozvoj  komunikačných  a  sociálnych  zručností  (zúčastnili  sa  ho  žiaci  s  mentálnym  

postihnutím, ktorí navštevujú prípravný a prvý ročník v ŠZŠ). Tiež sme sa pripravovali na 

zlúčenie  sa  s  Centrom  pedagogicko-psychologického  poradenstva  a  prevencie  na  

Predmestskej ulici v Žiline. Starostlivosť o klientov v našom CŠPP sa vyznačuje odborným 

a multidisciplinárnym prístupom. Záujem o naše služby neustále narastá, avšak vzhľadom 

k  poddimenzovanému  počtu  odborných  zamestnancov   v  centre  je  stav  dlhodobo  

neudržateľný. 
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